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                       PRZETARGOWEGO
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków, jednorazowego sprzętu medycznego                           i materiałów opatrunkowych do apteki szpitalnej   GCR/19/ZP/2014


Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „REPTY” Górnośląskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Ziętka, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych(t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
CZĘŚĆ 1.

 1. Czy Zamawiający wymaga, aby w części 1   poz. 25 Pulmicort 0,25mg/ml x 20 poj. a 2 ml posiadał zarejestrowane wskazanie – ostre zapalenie krtani, tchawicy i oskrzeli ?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

2. Czy Zamawiający w części 1 wyrazi zgodę na - poz. 29 - wycenę Venlafaxinum w jedynych dostępnych opakowaniach * 28 kaps? Jeśli tak, proszę o określenie ile opakowań wycenić.
Odpowiedź brzmi: Zamawiający wyraża zgodę. Należy wycenić 15 opakowań x 28 kaps.

CZĘŚĆ 4.

3. Czy Zamawiający wykreśli z części 4 poz. 60 - Igantet? Obecnie lek nie jest dostępny i  nie ma zamiennika spełniającego warunki SIWZ. Jeśli Zamawiający nie wyrazi zgody na wykreślenie, czy wyrazi zgodę na wycenę leku i informację pod pakietem o jego braku? 
Odpowiedź brzmi: Zamawiający w Części 4 wykreśla  poz. 60 - Igantet 250, roztwór do wstrzykiwań 250j.m./ml ampułkostrzykawka. Powyższą  pozycję należy wycenić w  odrębnej Części nr 7. Zmodyfikowane formularze cenowe w załączeniu.
4. Czy Zamawiający w części 4 wyrazi zgodę na - poz. 7 - wycenę leku Esputicon w opakowaniach po 100 szt w ilości 125 op - opakowanie * 25 szt jest niedostępne. 

Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Czy Zamawiający w części 4 wyrazi zgodę na - poz. 44 - ze względu na bardzo korzystne warunki cenowe  -  wycenę leku Hepaornityna * 40 tbl  - Skład: 1 tabletka zawiera 150 mg L-asparaginianu L-ornityny, substancje dodatkowe 
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.











Z poważaniem

                                                                                          

      
Kierownik Zamawiającego
Prosimy o potwierdzenie zwrotne otrzymania niniejszego pisma 

na numer faxu 32-3901206 lub 32- 3901353 
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